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Verbale della Riunione del Consiglio Direttivo dell’Associazione BR22Italia-Rimfire

Il giorno 19 ottobre 2002, preso il TSN di Prato, alle ore 14,30 si è riunito il Consiglio Direttivo
dell’Associazione BR22Italia-Rimfire per discutere il seguente O.d.G.:

1. Nuove nomine e rivalutazione incarichi
2. Ratifica della Tabella dei Premi - Coppa delle Regioni e Miglior Tiratore
3. Programma Sportivo 2003
4. Modifiche Regolamento Tecnico Sportivo
5. Modifiche Statuto
6. Sviluppo Aree particolari (Giudici di Gara, Attrezzature di Gara, Centro Tecnico di

riferimento (test, etc.), Attività promozionali vs Sezioni/Tiratori)

Sono stati invitati alla riunione i Sigg. Giulio Arrigucci, Manfredo Candia, Ferdinando Gangitano,
Filippo Ghiacci.

Sono presenti: il Presidente Giarletta Roberto; i Consiglieri Bernicchi Massimiliano, Caricato Carlo,
Fontigny Christian, Patriarca Valeria; i Sigg. Manfredo Candia, Ferdinando Gangitano.

Punto 1.
Il Presidente espone il punto 1 all'OdG proponendo quanto segue:
Attivazione da parte del CD di un "Comitato di Gestione" per migliorare i servizi ed i compiti di
competenza dello stesso CD, nell'ottica di rendere più rapidi ed efficienti gli interventi che richiede la
gestione dell'Associazione in termini di crescita di affiliati e diffusione della nostra disciplina. Il
Comitato potrebbe essere così composto:

a) attuali membri del CD
b) inserimento di 3 Soci con questi incarichi:

♣ Giulio Arrigucci - Finanze/Amministrazione/Tesoreria/Sponsor
♣ Filippo Ghiacci - Affari legali ed istituzionali/Sponsor
♣ Ferdinando Gangitano - Stampa/Sponsor/Premiazioni

Ai tre membri del Comitato di Gestione sarà permessa la presenza alle riunioni del CD ma senza
diritto di voto, peraltro riservato per Statuto ai soli membri del CD.
Ai membri del CD saranno riservati questi incarichi:

♣ Carlo Caricato - Sviluppo pianificazione Sez. TSN/ Internazionale
♣ Massimiliano Bernicchi - Commissione Tecnico-Sportiva
♣ Christian Fontigny - Commissione Sportiva di Supporto ai Tiratori
♣ Valeria Patriarca - Segreteria Generale, Coordinamento TSN/Soci

Le proposte vengono approvate all'unanimità.
Viene fatto osservare che sarebbe utile introdurre anche la figura di portavoce dei tiratori.
A tal proposito viene ribadito che qualunque quesito/problematica ,sollevata dai Soci vada recepita e
riportata al C.D. da Consiglieri stessi, per le valutazioni del caso.
Si fa inoltre notare che la figura più idonea a rendersi portavoce di tali questioni , è il Referente BR22
preso ogni Sezione TSN praticante la nostra disciplina
Il presidente provvederà ad emanare un comunicato esplicativo diretto ai tiratori a questo proposito.

Punto 2.
Per le premiazioni della Coppa delle Regioni e del Miglior Tiratore vengono confermati i premi messi
a disposizione dagli Sponsor come da tabella prevista, fatta salva la possibilità di "incrementare" il
premio per la cat. 10,5 nella Coppa delle Regioni.

Punto 3.
Seguendo la struttura del Programma Sportivo 2002, si passa a discutere sulle sole modifiche
necessarie in merito alle seguenti sezioni:
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1. La quota annuale è fissata in € 30,00, la quota di iscrizione è confermata a € 10,00. Il
rinnovo dovrà essere effettuato entro il 28 febbraio 2003.

2. Il Campionato Italiano a 50 mt verterà su 7 Gare Ufficiali di qualificazione e una finale, con
i primi 12 tiratori qualificati con 4 migliori risultati sui 7 di Gare Ufficiali. La quota di
partecipazione alle Gare viene fissata in € 12,00 per ciascuna categoria.

3. La quota di iscrizione al CI 50mt  per le squadre è confermata in € 50,00, da versarsi entro e
non oltre il 31 marzo 2003 insieme al modulo di iscrizione con la composizione della
squadra.

4. Il Campionato Italiano a 100mt si svolgerà su 3 Gare con classifica finale redatta in base ai 2
migliori risultati sui 3. Le gare si svolgeranno con al massimo 2 rientri ed avranno il costo di
€ 15,00 a Gara e € 5,00 per ogni rientro.

Viene avviata la discussione in merito ad una possibile lista di Poligoni "adatti" ad ospitare le Gare di
CI, in base al numero di linee disponibili (divisi fra: con più di 8 linee e meno di 8 linee), disponibilità
dei Presidenti TSN, stabilità comprovata dei bench, facilitazioni in termini organizzativi.
Risultano idonei: Sassuolo, Lucca, Forlì, Prato, Pisa, Arezzo, Nepi (con riserva in merito alle difficoltà
organizzative e di gestione). Rispettivamente vengono designati a sondare la disponibilità presso i
Presidenti di TSN: Giarletta, Bernicchi, Gangitano, Candia, Caricato, Arrigucci, Gangitano.
In caso di esito positivo, si decide di svolgere le Gare di CI a 50mt e a 100mt contemporaneamente per
risparmiare il girovagare per il mondo ai tiratori quanto più possibile.

Il Presidente propone di identificare un referente per l'organizzazione alloggi/cibarie/logistiche varie.
Nessuno dei presenti si candida.

Per quanto riguarda le date possibili, viene stabilito che le Gare di CI non debbano disputarsi a meno
di tre settimane l'una dall'altra. Caricato chiede che si faccia attenzione a non sovrapporre le Gare di
CI con quelle internazionali di Benchrest in 22. A richiesta di chiarimento, comunica al Consiglio di
aver organizzato una Gara internazionale di BenchRest in 22 su bersaglio tedesco a Pisa per la fine di
aprile 2003.

Il Presidente ribadisce nuovamente (vedi e-mail circolare del CD del 25.09.2002) il concetto che ogni
associato, membro del CD e non, può agire per proprio conto ma che nessuna azione, tantomeno
l'organizzazione di una Gara/manifestazione può essere intrapresa a nome dell'Associazione senza che
il CD abbia espresso parere favorevole in merito. Invita pertanto il Consigliere Caricato ad esporre,
dettagliatamente ed in tempi brevissimi, i termini di organizzazione di questa gara  a tutti i membri del
C.D. per l’eventuale approvazione.

La riunione termina alle ore 18,20 .

Il Presidente I Consiglieri

Giarletta Roberto Bernicchi Massimiliano

Caricato Carlo

Fontigny Christian

Patriarca Valeria

Prato, 19 ottobre 2002


